

|     |                                   |
|-----|-----------------------------------|
| 正誤表 | 日商プログラミング検定 BASIC<br>公式ガイドブック 新装版 |
|-----|-----------------------------------|

10617

本書において下記のとおり、誤りがございました。  
内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。  
恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

T A C出版

| 頁   | 訂正箇所            | 誤            | 正            |
|-----|-----------------|--------------|--------------|
| 142 | 真理表<br>左から 3 列目 | P かつ Q (論理和) | P かつ Q (論理積) |

以上